

他们是一群特殊的陪考者

本报讯 (记者 李荣华)高考这两天,当社会所有目光聚集在考生与家长身上时,还有一群特殊的陪考者隐匿在热点的背后——警察、环卫工、志愿者。8日,高考结束后,这些陪考者仍在坚守。

王克荣,环卫工人。高考两天,她也连续在六盘山中学考点路段工作了两天,“在这个路段,平时我们是两班倒,而高考这两天,我们不再轮班,所有人从早上干到晚上。”王克荣对记者说,等考生、家长与车辆都走了,他们还要打扫干净才能离开。

宁夏义工联的志愿者同样在六盘山中学考点守了两天,每天比考生早到晚走。一

位志愿者说:“我们给考生与家长准备了矿泉水,装有口罩、橡皮、铅笔与纸巾的套袋,还有扇子、免洗消毒液以及各种鼓励台标,还给家长提供了帐篷与小板凳。”像他们这样为家长与考生提供各种服务的志愿者还有许多,这个考点门口光是搭建的遮阳篷就有十几顶。

“请车辆绕行……自行车请上台阶……”这两天,在高温下坚守时间最长的就是交警了。

当然,还有120医护人员、校内外安保人员、爱心送考车的司机们……等等,他们为高考提供了“后勤保障”。



坚守的交警。本报记者 李荣华 摄

贺兰民警护送患病考生入场



贺兰民警护送患病考生入场。警方供图

本报讯 (记者 方海鹰)“感谢警察同志,帮我们送孩子进考场。你们辛苦了!”6月7日,群众李女士(化名)不停地向贺兰县公安局城关派出所辅警杨立业道谢。

上午8时许,正在广大考生进入考场的时候,在贺兰县第一中学执勤的杨立业看见警戒线外一名家属焦急地向他们张

望,杨立业便快步向家属走去。经询问得知,李女士的女儿脚踝骨裂无法行动,只能使用轮椅,但是到了考场门口又不让家属进,只能求助工作人员。“放心吧,我们会平安将孩子送入考场,待考试结束后也会将孩子安全送回,考试结束后你就在这等着接孩子吧。”杨立业对家属说完便推着轮椅将同学送入考场。

高考结束,考生们“晒出”暑期计划

本报讯 (记者 安小霞)6月8日17时,铃声响起,2023年高考全部结束,考生如释重负。考点门口,焦急等候的家长在人群中找寻着自己的孩子,这一刻有激动、有泪水、有拥抱、有温暖……记者就“如何规划假期”随机采访了40多位考生,大部分学生一致答复“不想太多,好好玩玩”,有的想学驾照、运动、旅游,还有的想再读点



走出考场的学生们。本报记者 安小霞 摄

好书丰富自己。

银川外国语学校的黄悦刚走出考场,就收到了等候在考场外的母亲送的向日葵,父亲则用大大的拥抱迎接她。“暑假期间有太多的事情想做了,首先是学驾照,这个是必备技能,早点学了,以后也方便点”。她也喜欢看书,打算花一段时间多看点好书充实自己。

“考得还行,自己的实力发挥出来,没有遗憾就可以了。”银川二中的郝佳曦说她考完最想染发,“最好是粉的绿的!当然,如果父母同意的话。”说完这句话,郝佳曦回头望向父母,父母跟在女儿后面,欣慰地笑着。

银川一中的张晓明是第二个走出考点的,“打算先考驾照,再出去转转。”

银川高级中学的张欣手捧父母送的鲜花直言,“计划一个人出去旅游,打卡云南,独自感受旅途的风景。”

宁夏部分景区对中高考学生减免门票

本报讯 (记者 张雪梅)6月7日,记者从宁夏文化和旅游厅获悉,从6月初开始,宁夏部分景区针对全国各地中考、高考应届毕业生推出门票减免政策,持续至8月31日。

在银川,银川文旅集团旗下的西夏陵国家考古遗址公园、贺兰山岩画、黄河军事文化博览园在推出门票半价优惠的同时,还可免费体验木活字印刷、免费参加“岩画印记”活动、免费体验“青少年素质拓展障碍闯关”活动。银川的黄河外滩国家湿地公园从6月6日起至12月31日,所有市民免首道门票。此外,固原市所有景区对中高考学生免收首道门票。

中高考学生要凭准考证或者录取通知书,才能享受以上优惠措施,而且仅限本人。

感谢这750余位的哥的姐 他们免费送考2552人次

本报讯 (记者 张艳丽)6月8日下午5时,随着交卷铃声的响起,2023年高考正式落下了帷幕,考生搭乘等候在考场门口的“爱心送考”车辆返回后,出租车行业“爱心送考”活动也暂时告一段落。

高考期间,银川市参与“爱心送考”的750余辆巡游出租车、网约车累计出动1852辆次,免费接送考生及家长2552人次,其中“一对一”接送244人次。连续两天,驾驶员们及时履行免费送考这份特殊的“约定”,不少驾驶员放弃半天营业时间专门服务考生,他们用暖心服务全力护航考生在高考期间安全、便捷通行,圆满完成了2023年“爱心送考”任务。据悉,银川出租车行业“爱心送考”活动开展二十年来,已累计免费接送考生超过5.5万人次。



“爱心送考”的出租车司机们。本报记者 张艳丽 摄